

---

## **В Артеме завершено расследовании уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в угрозе применения насилия в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 УК РФ (РФ (угроза применение насилия в отношении представителя власти)).

По версии следствия, в феврале 2020 года в квартиру по месту жительства обвиняемого в городе Артеме пришли сотрудники отдела судебных приставов в связи с наложением ареста на имущество обвиняемого за долги по коммунальным услугам. Однако обвиняемый был против ареста и стал угрожать судебному –приставу и ее близким физической расправой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1459323>